

RI BAI WEN HUA 日百文化

内部资料准印证第6号 内部资料 免费交流 www.ribagroup.com Email: rbcywhb@sina.com

2014年9月12日 星期五 甲午年八月十九 第9期(总第140期) 本期四版

务必真实 务必扎实
务必现实 务必落实

集团管理创新再结硕果

——“日百终身员工”等多项创新经营成果获省级荣誉

本报讯 近日,从省经营哲学学会传来喜讯,集团报送的“日百终身员工”制度荣获第十四届山东省企业经营哲学创新成果奖。这是继2012年集团实施内部EAP之后,公司经营管理制度再次获得这一奖项。另外,集团报送的《培训师队伍建设及酒店创新管理模式》均荣获经营哲学创新成果奖。

近年来,公司高度重视创新工作。2011年首次设立管理创新成果奖,即有10个创新项目获奖。2012年新增至45个,涉及管理、业务、技术、服务等多领域。为公司经营管理制度创新营造良好氛围,全体干部员工开拓创新、勇于创新,各类创新成果不断涌现,表彰新秀层出不穷,对这些好的模式、对这个好的赞赏态度、大力奖励。这也充分展示了公司在创新方面的决心。

为更好的鼓励和促进经营哲学创新,2013年,集团印发并印制《百团百创经营成果奖评选办法》,对创新成果的评选内容与标准、流程与奖励进行了统一规范,并将创新成果与进行了细化与分类,成立创新成果奖管理委员会。

终身员工制自发2012年制定,并于2013年三十周年庆典大会表彰了30名首批日百终身员工。公司持续为终身员工发放培训补贴、取暖补贴,并为终身员工父母发放孝老红包,为单身员工子女结婚、生子发放红包等。一系列举措不仅赢得了公司内部员工的一致好评,还获得了社会各界的广泛认可。省经营哲学学会首次授予了公司此项荣誉,给了我们极大的关注。

该制度的推出,增强了员工的归属感、认同感、自豪感,提升了公司经营管理制度创新的知名度,为企业经营管理制度创新提供了有力支撑。

公司EAP项目从全省500多项比赛中脱颖而出,跻身获创新成果奖之列。此次该项目从参赛的本留宿经营管理制度创新类项目中脱颖而出,获获经营管理制度创新类一等奖。

在接下来的工作中,公司上下应一如既往,解放思想,开拓进取,同时对创新经营成果紧盯不放,切实应用到实际工作中,发挥作用。

公司以创新性实施内部EAP项目和在企业文化建设上取得的成绩,获评“中国管理创新先进单位”。此次三个奖项的获得是对公司近年来在经营管理中取得的创新成就的高度肯定。同时也激励着我们今后在经营管理工作上再接再厉,为全省兄弟企业提供借鉴资经验。

看到成绩的同时,我们也应认识不足,董事长在会上特地强调“服务好客户,服务好员工”。在建立系统的培训管理体系、持续为行业输出优秀人才以及建立一系列培养可持续的素质和能力、推动提升酒店品牌的服务能力等方面还需再加把劲。

另外,公司在重视创新的同时,更应该将创新的思维运用到管理上。《培训师效果奖评选办法》中特别设置了培训师效果奖。《培训师效果奖评选办法》中特别将2013年创新成果的应用情况,与2014年上半年创新成果申报材料上报集团创新成果奖管理委员会。

在接下来的工作中,公司上下应一如既往,解放思想,开拓进取,同时对创新经营成果紧盯不放,切实应用到实际工作中,发挥作用。

□ 本报记者 袁启

司创新经营管理制度创新类一等奖。

□ 本报记者 袁启

公司经营管理制度创新类一等奖。

